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PEEU Wk 120mLx1 il | 4°CLRAT
WA — Witk 4mLx1 K 4°CIRAT
A= WAk 20mLx1 I 4°CLRAF
Fritt i AR 1mLx1 3 4°CIRAE | Ao BN 20pumol/mL
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1. FEARHIE:
© FRELZ) 0.1g 2021, MO ImL $2HUK, #EHATUKBSIRK, #2508 EP &, BT UK LR
A 10min 5, 12000rpm, 4°CE.C 10min, B iEHRAFN .
GE): BiEmirAs, TiRBALARE (9 REVRAETAmL)A 5~10: 1 BELHIRHTIRE
@ FREUKS 78R FEARZ) 0.5, MO ImL $2HUK, #HATUKIRSIHK, B ZEH EP B, H
TRAKDEZ, TERN 1.5mL B V2, FHEFEAE TIUK L E 10min 5, 12000rpm,
4°C 0> 10min, H L&A
GE): BiEmirAs, TiRBALARE (9 REUVRAEFAmL)A 5~10: 1 BELHIRHTIRE
@ HHR/RT TR RN B S B B0 N, B0 S FE T B 500 540 B a4
MO ImL 3R BOR, A B (UK, DI 20% 8L 200W, @7 3s, [AKE 10s, H
2300, HEHEPEY, BTUKEME 10min f5, 12000rpm, 4°CE (> 10min,
B & WA
(i) BimisasE, ARBaEE/MmnsE (10 2B6R (mL) % 500~1000: 1 BOELHBIITIREY.
@ TARBES: BURMARZ) 0.5mL B V3, O ImL $REUGR, BHTUKIBSIHK, #F5E 3 EP
B, BTUKEPEE 10min f5, 12000rpm, 4°CECr 10min, H_EERAFN .
@© BRI 30min LLE, AT KE 520nm.
@ FitE i BRI 20pmol/mL, s FH 11 $2 U RS 40 £i5 C 10uL FrifE fh+390ul FEHGHED :
BN 0.5 pmol/mL, £5H.
@ 7£ 96 FLIR kN :
WAZFE (uL) e & PR (U—) | A (UE— V0O
FEAR 20
Bt i 20
PR 20




wal— | 40| 40 | 40
B2), 37°CHEE 10min
W= | 200 | 200 | 200
VRA), IR (25°C) Smin J5LEIT 520nm USROG A
] 2AA WEETHHEGE, TATREASISHEMEARE W (R etk pAEA
BVD, NKTEHN W ERANTEARERTE.
. HEAR:
INIE 741GV E ) e A
PR TR & B (ug/g B HD=(C FrifEx V1) x(A ME-A 75 EHD(A brfE-A T H)*Mr=(WxV1+V)
=44.03x (A MIE-A H) (A brifE-A 25 H) +W
2. FEREK S 78 AT N R T
WAL & & (pg/g i E) =C hrdfix (A MGE-A THE)D) (A hrffE-A T H) xV2xMr=W
=66.05% (A MIE-A ) (A trifE-A 2 H) +W
3. R AN 1R B M 2 A
HE R & & (ug/10* cell) =(C tr#EXV1) x (A ME-A FH) (A trE-A FH)
XMr+(500xV1+V) =0.09x (A WllE-A T H) (A FpifE-A TH)

4, TR T
NI &/ (ug/mL) =C frifEx (A JE-A FH) (A fafE-A ) x(V3+V) +V3xMr
=132.09x (A JME-A FH) (A brifE-A 7 H)

C #5ifE---0.5umol/mL; V-—- I BRAAFR, 1mL;
V- R ARFT, 0.02mL; V2---TRARTE S FEA B AR, 1.5mL;
V3 ARFEARBUEAARL, 0.5mL; Mr--- N B R 73 T &, 88.06;

W---FEd &, g 500---4H B B4 B 2 5, 500 7.




